



V TAN® L

PRODUS PE BAZĂ DE TANIN LICHID PENTRU UZ ENOLOGIC

COMPOZIȚIE



V TAN® L este un produs lichid obținut dintr-un amestec de taninuri elagice și taninuri catechinice (ceai verde), cu acțiune sinergică pentru protecția și stabilizarea culorii vinurilor roșii.

Conține sulfiți.

CARACTERISTICI



V TAN® L e naște din experiență pluriennială a Enologica Vason de aplicare a taninurilor în vinificație. V TAN® L este un amestec echilibrat de mai multe tipuri de taninuri naturale în care diferitele elemente lucrează împreună pentru procese importante, cum ar fi protecția și/sau stabilizarea culorii, cum ar fi inactivarea oxidazei existente în mod natural pe struguri sau obținute din Botrytis cinerea și să facă complexe stabile cu antocianine. Protecția este efectuată în principal de taninuri catechinice care inactivează oxidazic enzime prin schimbarea fracțiunii proteice. Stabilizarea culorii este ajutată de o parte interesantă a taninurilor catechinice extrase din ceaiul verde și cele elagice.

În timp ce partea catechinică a formulării este capabilă să fie reactivă, chiar și cu cantități mici de oxigen sau fără ea, partea elagică necesită cantități mai mari de oxigen pentru a efectua acțiunea de stabilizare a agentului colorant.

Taninurile elagice din V TAN® L sunt foarte delicate din punct de vedere organoleptic; din acest motiv este posibilă utilizarea acestui amestec la dozele necesare pentru stabilitatea culorii, fără dezechilibre organoleptice în vin.

Taninurile catechinice din V TAN® L conferă vinului potențialul său aromatic proaspăt și fructat. V TAN® L păstrează produsul mai mult timp și permite o rezistență mai mare la oxidare și, în același timp, vinurile sunt mai complexe și au un corp mai mare.

UTILIZARE



V TAN® L este utilizat în timpul macerației pentru producția de vinuri roșii.

Folosit pe musturi cu acțiune de limpezire.

Ar trebui să fie utilizat de la începutul macerării și îndată după scurgeri.

Atunci când se utilizează V TAN® L , respectați normele legale în vigoare.



V TAN® L

PRODUS PE BAZĂ DE TANIN LICHID PENTRU UZ ENOLOGIC



MOD DE UTILIZARE

Agitați înainte de utilizare; dizolvați cantitatea necesară de V TAN® L în 10 părți de must de struguri sau vin, apoi adăugați la masă; nu utilizați obiecte metalice.
De asemenea, se recomandă utilizarea cu sistemele automate de dozare JU.CLA.S.'.
Pentru a obține cele mai bune rezultate pentru stabilizarea culorii se recomandă oxigenarea corespunzătoare (microoxigenarea) a produselor tratate cu V TAN® L.



DOZARE

De la 20 la 50 g/hL în timpul zdrobirii pe vinurile roșii.
De la 5 la 15 g/hL pentru vinurile roze.



AMBALAJ

canistre de 5 și 25 kg.



PĂSTRARE

Produsul trebuie depozitat într-un loc răcoros și uscat; în frigider își păstrează caracteristica mai mult timp.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos